



**EDITAL Nº 144-2013**  
**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 142/2013, CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 010/2013**

O PREFEITO MUNICIPAL DE SERAFINA CORRÊA, RS, torna público a **RETIFICAÇÃO** do Edital nº 142/2013 – Concorrência Pública nº 010/2013, por solicitação do Departamento de Compras através do memorando nº 34/2013 altera a descrição dos itens abaixo relacionados:

**Onde se lê:**

<b>MOTOR DE PARTIDA MODELO JHON DEERE</b>					
24	Pinhão impulsor	05	Pç		
<b>MOTOR DE PARTIDA MODELO WASPA MWM</b>					
25	Induzido	02	Pç		
26	Bobina de campo	02	Pç		
27	Automático menor	02	Pç		
28	Automático maior	02	Pç		
29	Embreagem de partida	02	Pç		
30	Porta escovas escovas	02	Pç		

**Leia-se:**

<b>MOTOR DE PARTIDA WASPA MWM</b>					
24	Pinhão impulsor	05	Pç		
<b>MOTOR DE PARTIDA MODELO KB GRANDE</b>					
25	Induzido	02	Pç		
26	Bobina de campo	02	Pç		
27	Automático menor	02	Pç		
28	Automático maior	02	Pç		
29	Embreagem de partida	02	Pç		
30	Porta escovas escovas	02	Pç		

Os demais itens permanecem inalterados, bem como, as condições previstas na Concorrência Pública nº 010/2013 permanecem inalteradas.

Serafina Corrêa, RS, 12 de Julho de 2013.

Ademir Antônio Presotto  
**Prefeito Municipal**